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405 XH&HF S HI 2,600 700 1,900
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J| 367,301
& 83,960
Al 847,130
A2z2e X 533, 181 513,700 19,481
J| 205,623
= 42,625
Al 284,933
ALSEALE X & 47,140 52,760 N5,620
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OOt FLE2H sH0HI
10,000%3F «9 «12& 3,240
307 glz2tol & 7,000 7,000 0
01 222l 7,000 7,000 0
OO0t 72X MEFL(ME 2 208)
50,000%205 *43| 4,000
OXOotIte o2 2e2d A2F(ELUME
H 2l 208) 50,000%203 *33| 3,000
SI2HXNAMEIA 333,096 333,096 0
J| 166,548
< 33,310
Al 133,238
101 @144l 121,000 134,460 A 13,460
J| 60,500
< 12,100
Al 48,400
03 SR (RIAHY)22NES 118,520 134,460 A 15,940
Oz 2eclY Al 118,520
—Jlzs 85,000, 000 85,000
Jl| 42,500
< 8,500
Al 34,000
— 22Xl 145,000+3% »12& 5,220
J| 2,610
< 522
Al 2,088
— M Z A 140,000+3% «12& 5,040
Jl| 2,520
= 504
Al 2,016
— g+ 40,000%3H x12& 1,440
J| 720
& 144
Al 576
— &= 1,920,000 1,920
J| 960
< 192
Al 768
— ZE S| 8,500,000 8,500
J| 4,250
< 850
Al 3,400
— &2+ 4,400,000 4,400
J| 2,200
< 440
Al 1,760
— Al2tel g 7,000,000 7,000
J| 3,500
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- B(EN) - NRAY - B S il
< 700
Al 2,800
JIZHZ22 NS ES 2,480
oul=l 40,000%14 40
J| 20
= 4
Al 16
O=& 0l 170,000« 1H =128 2,040
J| 1,020
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Al 816
Ounsl 400,000%1H 400
J| 200
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Al 160
U2 oyl 80,646
J| 40,323
< 8,065
Al 32,258
AHS 2t el i 69,146
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J| 12,000
< 2,400
Al 9,600
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J| 1,500
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J| 60
< 12
Al 48
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Al 3,200
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O3 X3AY 18 W0l 1,600,000 1,600
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< 160
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< 4,823
Al 19,287
09 SAAHIX A S 780 296
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< 10
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AN A2SE D
I A
L= B

oo AB el N (Sl & &)

=
i

2

O2dizd 228 7¢ 2,000

— 3¢5 (40cm*30cm) 15,000%107H 150

— 95t b} 20,000+ 1074 200

— bl H 10,000%54 50

— Erg(TH) 10,000+20% 200

- EBr8(3) 5,000%50% 250

— gAY 9,000+150% 1,350

-CECE 2,200%102 22
405 XtarF S| 4,300 0 4,300
01 ML SEH SH| 4,300 0 4,300

OgANZA HulW 250, 000+4CH 1,000

Og2xN=A SAH 650, 000+4CH 2,600

OS2I & 4= (2850 700,000+ 1CH 700
mezel 13,000 13,727 AT27
201 Ypte G| 13,000 13,727 AT27
02 ZZEH| 13,000 13,727 AT27

OALSA NLIXNH(SHAUIIE 30H) 6,711

— SR 150,000+3CH <23 900

— 2 AbHI 30,000+3CH 90

— SR 1,591« 11,000km*3CH =8% 4,201

— M X 20,000+3CH * 1204 & 720

— ZEx2 EHOIOI DA 800,000 800

OFZAZ o XMEE XHZKX 6l (S X20H) 6,289

— TSR Al 200,000+43] 800

— M Xt 20,000%43] * 12 960

— 2 AbH 27,000%43] 108

— 2/l 800, 000+2CH 1,600

— K& 1,388+ 10, 900km*2CH *8% 2,421

—sANERYS 100,000%2CH <23 400
HELBAZN O ALY 78,150 76,782 1,368

p 39,075

= 7,815

Al 31,260
101 @124 42,918 41,167 1,751

p 21,460

= 4,292

Al 17,166
04 JAHZERSES 42,918 41,167 1,751

ORHILH AN HSO2 ol 42,918

—JI2S(ANSYEE) 2,119,260«2%» 9F 38,147

pJ 19,074

< 3,815

Al 15,258




AN A2SE D
Mo A0l AU BA
& Adzae X (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
— 42 E 2,145,500%2 4,291
| 2,146
< 429
Al 1,716
— SHLEANN 2ASF0Hl  240,000%2H 480
| 240
< 48
Al 192
201 £Br2d| 6,875 6,875 0
| 3,437
< 688
Al 2,750
01 At 2t 2l 6,875 6,875 0
Oocl&g M= 1,000% 15 *1,0000H 1,000
| 500
< 100
Al 400
OMRES 72 1,500,000 1,500
| 750
< 150
Al 600
OABHALLT SHMER 7Y
5,000%25H 53| 625
| 312
< 63
Al 250
Ozxz2az X 43J188 7¢¥ 25,000%150H 3,750
| 1,875
< 375
Al 1,500
301 LEENF 1,350 1,620 A270
| 675
< 135
Al 540
09 HALAHIX &S 1,350 1,620 A270
OSBRI &I 2HAlH] 3,000% 150 =33l 1,350
| 675
< 135
Al 540
307 glz2tol & 27,007 20,496 6,511
| 13,503
< 2,700
Al 10,804
01 2 =2L =4l 27,007 20,496 6,511
O 7¢ 60,000 150 9,000
| 4,500
< 900
Al 3,600
OZE& ARE(IHECIX) 154,000%8H x33| 3,696




AN A2SE D
Mo A0l AU BA
& Adzae X (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 1,848
< 369
Al 1,479
OXEARE(NsEH , LBE AMED )
300,000 300
| 150
< 30
Al 120
OSUZEUAX 2525 22 (Mdz2H .82
A S) 50,000 150 7,500
| 3,750
= 750
Al 3,000
OZHLEAHNN 43 & 423 6,511,000 6,511
J| 3,255
< 651
Al 2,605
NEAE SEAZESE 765,210 719,515 45,695
| 161,678
< 41,335
Al 562,197
HYMEA M ALY 509,014 453,161 55,853
| 76,530
< 15,305
Al 417,179
101 1A Hl 59,006 65,519 26,513
| 16,496
< 3,299
Al 39,211
03 2R (RIAHA)2Z2NHES 32,994 39,915 26,921
OHZMEAMMALY QI AHH| 32,994
—Jlas 2,017,000« 1H »12& 24,204
| 12,102
< 2,420
Al 9,682
— AZEXH| 145,000« 1H 128 1,740
| 870
< 174
Al 696
— ZWZ A 130,000 1H »12& 1,560
| 780
= 156
Al 624
— BE S0t 1,210,200%23] 2,421
| 1,210
< 242
Al 969
- &2+ 403,400%23| 807
| 403
< 81
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el XEAE SEAZESA (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 323
— Azt =g 18,850%10*12 2,262
| 1,131
= 226
Al 905
M4 JI2ZHZEXNSES 26,012 25,604 408
OZJAEANY ol2A4H| 26,012
—Jles 2,119,260 1H 118 23,312
—4HEE = 2,700,000 2,700
201 £B-2dH| 70,046 89,792 A19,746
J| 20,888
< 4,177
Al 44,981
01 At 22/l 27,196 46,942 A19,746
OCEOIALEHNEE WEIE 2
1,000+ 1, 50004 1,500
| 750
= 150
Al 600
OAHLMESAFANY ARE 2¢ 500,000 500
| 250
< 50
Al 200
OZJ1g4ds UL 32 23l
1,000, 000*12& 12,000
| 6,000
< 1,200
Al 4,800
OZJgds 2Ll a2 22 s2=23
5,000%4324 2,160
| 1,080
= 216
Al 864
OAHZHESARAY SE= HMH
5,000%471. 20K 2,356
J| 1,178
< 235
Al 943
OBdUsE 7Y (25,92, 2,48
1,000%10Z »2000H 2,000
J| 1,000
< 200
Al 800
ONAMESEAUSE &I LXH 500,000%23 1,000
| 500
< 100
Al 400
OALMBAUA B2 U HHH B
100, 000*5H 500
| 250




<

n0

Kio

Hl w

6,960
6,960

H3r
Wikd
RIS

2,850

40,000

Off &t 24

50
200

1,000
500

Jl

100
400

H

Al

2,400
1,200

Il

240
960

H

Al

960
480
9%
384
160
80

16

64
240
120
24

9%
420
2,850
2,850
40,000

25,000
15,000
7,500

Jl

H

1,500
6,000
6,960
3,480

696
2,784
6,960
5,760
2,880

Al
Al
Il

576
2,304

H

1,200
600

Al
Il

120

H

30
O

<
I+
iy
10

ok

100

i’

el

i

3

100,000%10

el

3

240,000% 10 *1

0H
i

ol

]
<A
Tl
20
0

T

AJ

[«10E

240,000%4H
40,000%4€&

3
35,000%1CH =123

8,000%3

o=l

30
0B
Mo
[0

15,000,000

=l

2,850,000

25,000,000%1

=2/l

Sl
5

x
J| CH

o=
T S

|

=

| i

= X
S ©

I

2
=]

4

2
i}

O

20,0006 «4H x12&

01 SLHOYI

202 04l

Ql
=

&3

[und

2l x4

1) n=s0dl

100,000




SA - HEB - B (E) - MSAY - BAS 0l &k o il
Al 480
301 et M= 332,560
J| 32,680
== 6,536
Al 293,344
09 #HAIAHI X2 35,360
OMMESHAUZ HA X AH|
8,000%45Y x23| 720
J| 360
== 72
Al 288
OXHMESHAUZ A X 2HAH|
3,000& *x80H 240
J| 120
& 24
Al 96
OALNERH(FLMERNE0IS) 2SH|
10,000 *25JH A~ x403] 10,000
J| 5,000
== 1,000
Al 4,000
OAHLXN X (ZINIRHEZ0IES) E=H|
10,000 *37JH A~ x403] 14,800
J| 7,400
& 1,480
Al 5,920
OHULMEAMAIY 2HE T AlH| 200,000*63] 1,200
J| 600
o= 120
Al 480
OSA N ESALX =4I| 8,000%50H 400
J| 200
& 40
Al 160
OAHLYAH E2=HE SHeOYE 24X AdHE
& 8,000,000 8,000
12 J|IEtE2 A= 297,200
OARIAUSEA T 2AILE
80,000%403| x2H 6,400
J| 3,200
& 640
Al 2,560
OXMESHALS LYEN SHHE 2L
1,000,000 1,000
J| 500
& 100
Al 400
Of3ax2 2JIsHE 41 e e
5,000%500H ~12& 30,000
J| 15,000
& 3,000




[aV) o [a\] o
N~ < N~ [%e}
o < o o
A0 «® - -
Klo
El
E=]
o o o o o
= S
< o
o o
H3r
m<l
RS
(e») o O O O o [eV) O N~ O () o O T O [a\] o O T O Al © M ™M () o O O < o O o O o O o O o o o O O
(=] o O O < o N~ O O <t < AN < N~ N~ < AN < N~ ™M ©O© — 10 O O ™M O O o WU M A N~ O O N~ o o O O O
V] @ | o — — | — — — — o — — |y o —
— Ye)
[a\]
aor
<
=
< ~WH=< s UH=< SUH= S WH=< SUH =
w o7 L O Lo =) o
o ] 0 S S S S 10
3% ¥ S ~N o N o 0 m g *
o = 3 < ® u R, 4o
or 0 hl v W~ w0 m g © 3
0 ®s N - e uf 0 i
el No © no ) 0 o @0 S
. "o & 3l ! of woo =4
31 Ho =] =1 = ~ w00 w Y
et )| 00 & mr mr [0 H M
< 0 F ¥ _ _ _ W - o
- o Rr Rr Rr ~ Rr <
= ol Mo o o o o O -
) m n Mo Mo Mo o 0 o
= oF omm a1 a1 al M @ Ho
) o = = = o= of
o = a e l Tl o’z T
o ] E] ulo A il il 5 o ke
& X0 K4 ro no Tl Tl m,T il =
il = a0 I 20 0 20 Mo ) zl Klo
- =~ <k o+ o+ A0 A0 80 20 B0 U > A0
&/l U 1| 0 o o ™o &Ik &Ik o ® N 7
R0 O O BJ 5 O O O 0 O ol O
. < — < N~
o o o o
H (ep] [ep]




<

n0

Kio

Hl w

32,020
32,020

A 14,874

A2,338

H3r
Wikd
RIS

470

1,980
1,980

30,000

1,400

1,400

27,600

27,600

1,000

1,000

213,897

37,920

Off &t 24

470

360

110

34,000
34,000

34,000

30,000

H

9,000
21,000

Al

1,400

420
980
1,400

H

600

Al

180
420

H

Al

800
240
560
27,600

H

Al

H

8,280
19,320
27,600
27,600

Al

H

8,280
19,320
1,000

Al

300
700
1,000

H

Al

1,000

300
700
199,023
82,148

H

Al

J|

H

16,430
100,445
35,582
6,504
1,301
27,777

Al
o

H

no
b0
iy

110,000

2

3,000%40H *3

A
Il
iy

-,

<0

ol
Rl

Xt

ol

OM=E A&

01 Xtat

I

(e BPN
S o

0

H(EdEY
34,000,000

3l
KJ
KIo
~0
i~
oJ
H

30
0K
1J
oll

100, 00064

01 AtR 2t 2l |

OH

1,000+45 200

o
&l
H

1J
oll

i

<0

t

12 JIEtE

27,600,000

b

C|
o

Ab==

I

307 glz2tol &

ny

oK
1T

9]

0
<

ak

0H

,000,000

Sl
<

i)
i

o0
30

101 Q124 H]

Al




% (@] o
«@
A0 M_
Klo
E|
=)
o o o
Al Q Q
()] [e @] (e @]
~ = =
[ep]
LH 3r
uilEd!
Pdk=
[N O Al OO F OO0 ©O © OO O O F O©W O O OO Al OO OO AN O IO WLW O O I O© © uvuwo Al o O o Ao o O O O O O O O I O
Q [<e] L — O O© I O~ O F NI s O T T O MW NN Al OO 0O NN OM~NMSSTO O QO < O W0 [ee] o O O O O O W WU NN ©
0 = O — — — [Sa) [SVARE - N — | - _ - -
[ep] ™ [aV) [aV]
aor
<
=
N =< ~UH= ~WH=< N U= ~UH = ~UH =<
ofl ol ofl ol o ol ofl o] = S B0
[aV] [aN] [aV] (V] [eN] (V] [aV] Al o (e} [eN]
— — — — X — — x S - X
x x x X mo L.m x m Ov w m
or 0 30 0 0 = A B0 3 = 3 S
= o & & . n & d d
0 5 z 5 z & 5 5 5 i g
BJ S S S S - N S - x
- - - - o)) o - — o
. © o) o (] o — o o
X = 2 < i ™ < S =
3D S = = : = . D
et = © — al r
__AT <+ + =
= [ = o RT
z | T K
. i Y 4 Ok
— o ol <4 Ho
= oo 31 30
I = =
o AN 00 00 00 E=) < <I
& mw o <F <+ <+ ~ - B T i} i
R Kir 0 rJ ik 30 o) H ] i
- 0~ ~ oF RO il 0K Al iy &0 a0
Rl 30 | | | 0 G| ok | B0 30
R0 O O ol < @) O
. > S
(V]




<

n0

Kio

Hl w

3,840

3,840

3,624

1,560

H3r
Wikd
RIS

1,740

1,440

300

Off &t 24

40
32
240

120
24

96
3,840
960

Il

192
2,688
3,840

H

Al

3,360
840

y

168
2,352

H

480
120
24
336
1,740

Al

870
174
696
1,440
360
180
36
144
1,080
540

D)
Al
y

108
432
300

H

Al

300
150
30
120
3,624

1,812

J|

362
1,450
1,560
1,560

H

Al

780

Il

156

H

8,000%3* 102

= &

o X
—

Bl
Sl

<l
i)
il
0

80

202 O Hl

01 SLHO I

0ol
20,000%7

Ll

)

Rr

M0
ol

<l
o)
]
30
80

[x2H~123

3

3

240,000%2H *1

no
]
T

oJ
oll

3

3

1,000%60% 6
9,000%60H *2

e
=)

b

12 JIEt

-

00
<+

-

n0
0Fr

o0
&0

-

<0

<l
o)
Al
0
80

3

150,000%2

ulo

i
I+
no
&)

i
uag
I+
i
)]

130,000% 122




= _ — d =
S HB . C(EH) - NRAY - BES %Eﬁ o
Al 624
02 SCHLEH 1,200 0 1,200
Oo=3gH2E 100,000%12& 1,200
J| 600
= 120
Al 480
04 SR (RIAHAL22NVEEZEERL3S 864 0 864
OME=3=0=E 0 50,000+ 12& 600
J| 300
< 60
Al 240
O&tA ol &2 22,000~ 12 264
J| 132
< 26
Al 106
307 21201 A 152,357 152,357 0
J| 71,062
< 14,213
Al 67,082
01 =LA =4l 152,357 152,357 0
OBEAEH 143,725,000 143,725
J| 71,062
=) 14,213
Al 58,450
OE=sA Sl 7,000<98F ~12& 8,232
OBIgZ AL Al 1,100%363 & 400
2 AL 27,173 22,457 4,716
J| 3,000
< 600
Al 23,573
201 €24l 3,807 3,807 0
01 At 22l 800 800 0
OFZEHAY = 1,000%2Z *3000H 600
ORZEAAMY Ntz # 200,000 200
02 =224l 450 450 0
ozge2d4 150,000*33| 450
03 &Ar2 I 2,557 2,557 0
o7&=229 HAH FE 2,557,000 2,557
307 21201 A 18,650 18,650 0
J| 3,000
< 600
Al 15,050
01 2224l 12,650 12,650 0
OXM WEF(0tA3 2 168)
50,000% 155 *32] 2,250




<

n0

Kio

Hl w

4,716
4,716

353,319

N20,988

A 20,990

A 20,990

A 20,990

H3r
Wikd
RIS

6,000

1,249,066

124,467

55,989

46,912
4,922

3,000

38,990

Off &t 24

2,400
8,000
3,000

Il

600
4,400
6,000
6,000

W

Al

4,716
4,716
1,080

636

3,000

1,602,385

i

2,000
655,104

H

274,355
670,926

Al

103,479
34,240
69,239
34,999

Jl
Al

25,922
4,922
1,250

760
1,500
712

700
3,000

1,000
2,000
18,000

6,000

3

50,000%165 *3
4,000%25+1,000&

o
r
oF
~

oJ

3

180, 000+6 74
53,000% 12K

600,000%10

ol

I

H
K
W}

=

=]

3,000,000

R

i

R0
i

H

ioJ

Y

%0
Ki

H
<
.xro

n0
Y

30
0B
o)
oll

3

5,000%250H
8,000%89H

760,000%1
15,000%100€

01 At2 2t 2l bl

ol

3

700,000 1

30
0H
0]
H0

1,000,000
2,000,000

s

3

| (KHCP) &

(AFHC) <& 3&ltl
3

9

8]

=

S Al
S A

I

30
O

0

0

<)
£l
Al
Ok
0
Kq
H

n0
i)

500,000% 1204 &

30
OH

0

Al

w0
olll

0
=
A0
Y|
Ed
0H

=
D

5,637
5,637

12,000
5,637
5,637

3

6,000,000%2

01 SLHOYI

202 o4 4l




n0 )
Klo
: o
-
(V)
o
M N
WH3r 2, :
uiEd ) " 2
RS | |
=) .I, 2 1
[ep] S M
5 2 |
8 N ? |
™
| 3
s g8 | |
- 5 2 5
I G 3 K |
ar NN = 2| | |
2 | 0 . 9
< il 0 6 , 9
= — | = ® = 3 3 | |
S N o O v
518858 |
33| 8 Q2R |
% g y B R 2 o ()
8o~ 3L
elg el 8
Ao ol 3 | i
™~ | 0
or & _= : ) %O
aouuuw |_._|= 10} n_/OQva%%OO
u &Wmmra =] Y 3%7,7,9,% SR =R
m._ 1 4., 5 3 oy = = © © (42} Qw AN o [Ny
_ @® J < 2 - i ,49
. g_x, 2 | II 10 o “
: __A_. : 3 x* i N < N~ 2w
zm ¥ ok : : % * NI |
=< | ol : O 1 | II
1 O | : = ~N <
I | nw - | | |
: | a : _£ S w = ~ =<
=z [0 ™ - < = N % Jz_ NI
| : . oS o~ % = _
| M ._k‘o | | : ~N <
{ 0 | : 3 = U
__Io“ : m_x > nH X S
= ~ X0 : : _,:_ W_M %
iy K : H | ﬂn*v |
_IC —.I. | ﬂ ED D T o N~
I._ | I _J_ - Ir < ©
. e H b a : | _._NDS,
_u_mnﬁ o] < A 5 ; ¥ _A._
] = H ww z : % _ _XT E
_ R | L.
. O O o) 20 R ﬁn e : .crﬁ_
x all Y S | ok % g @ |
I+ S O =l y : Do M
IS5) ol 5 : : x
or O ; *
7 : 3 R0
: : - < v °
: % s M o = ol
mA m_ il H g
|ﬁ % = D ar X
= N S : ° © : :_u
; % L
o w O 5 s
0 C S
: 9 DL oF ar
’ iy NS K
o) a O 0
: o Klo
2 o
0
M_
<

RO




(<o) [aN] Al © <o)
™ ()] <t [Te) [Ye)
@ @ A ~ ™~
A0 Q N 0 & 2
Klo 4 4
El
E=]
(<o) Al [e] < <
(<P} (@] Yol <t <
[aV] [6e] [e] [ep] [ep]
< @ < < <
LH 3 > =
m<l
RS
(ap] o O O O o O O O o o O O O o O v W o O O MM~ O O~ MmM o O O O o O O O O O O O O O wuw w o o O
D O O O < o O O O o o O O O o W — ™M o Al — O < 0O OO0 ANl © o O v W O O M M O O W O WU I O o O v
| I NOW[IS O A|IE S oDXAN|= SV I N~ S H©o© « = Swm-®® -~ o oY
A\
aor
<
=
< W= W= SUH= SRS S H= W= SWH= S W= S = S W= = U
Gl 3 B0 8 3 8 S 8
[aN] S o __ S S S S S
* o 3 ol o =3 o =3 o
or 80 ¢ & LS _ & 8 & S
&) X 3 w o - =
m S = 30 ~ ol
I < 5 0H ol m
. o
21 w0 S t mm 70 3l t+ Ho
> 4+ = - 3 iy Ey O
< _ HO ol 70 M bl M
I+ ol O t wl =
= - 5% nH _ ™ N .
. [ O ok H| KO n0 N0 n0
= 80 + O - ™ G A o
= OH M = = o ol %0 <J < <
@ T = = m ...rA_ il &0 RO &0
oF T =W Hr mT | | ) |
o = M A0 =] - 0 =< <4 <4 < <4
o m = 30 oA Ki 3l "0 70 0 70
- 0 =] = I O EIRed i 5 o o o o
Rl oY = &R 3 ok RO kil = ] S =) S
RO < ol ~ O ol < O O O O O O O
. R0 — <t — —
X e = < & <
o+ D




2N HLSE
HE: HUTZA =M
chelr BAY =7 (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 1,050
03 A2 E H| 6,000 0 6,000
OOSHAE HaAY Zayn
3,000,000& *23| 6,000
J| 3,000
& 900
Al 2,100
301 et M= 17,100 0 17,100
J| 8,550
= 2,565
Al 5,985
09 HAIAHI X 2 16,800 0 16,800
OO0lsaEAE HAAHZY AZEAL 2 S|
20,000& *7H *203] 2,800
J| 1,400
== 420
Al 980
ONY DISALXNRHE T2 ZIH|
400,000& x35H 14,000
J| 7,000
T 2,100
Al 4,900
12 JIEtE A= 300 0 300
OOtsaAY Z2EFIE T2784 2 AH|
150, 000& *23] 300
J| 150
& 45
Al 105
307 giztol A 6,200 0 6,200
J| 2,600
== 780
Al 2,820
o1 s R=tl 6,000 0 6,000
OOISHAE FAAYAMY AE 29
5,000,000 5,000
J| 2,500
& 750
Al 1,750
OOtsaEAYE HAMAHZAIYE X=ZHl K&
1,000,000 1,000
06 282 200 0 200
OdY tSHLXNsMdH T2 AT B8
200,000 200
J| 100
& 30
Al 70
HAALZ2EXNHEYH lHEES 369,900 107,940 261,960
J| 184,950
& 55,485




A2 S8
HAZA =4
oAy &2 9 )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
Al 129,465
101 1244 dl 312,720 107,940 204,780
| 156,360
< 46,908
Al 109,452
03 BRI (RINHY)22HES 276,720 107,940 168,780
OB AL S AL 21 24| 276,720
—Jl=s 2,100,000+8H x12& 201,600
| 100,800
< 30,240
Al 70,560
— 22Xl 145,000+8H »12& 13,920
J| 6,960
< 2,088
Al 4,872
— A=< 40,000+8H x12& 3,840
| 1,920
= 576
Al 1,344
—JE=E 600,000~ 12& 7,200
| 3,600
< 1,080
Al 2,520
— A2 2E 9,960,000 9,960
| 4,980
< 1,494
Al 3,486
—&dz2=+¢ 6,000,000 6,000
J| 3,000
< 900
Al 2,100
Sls Em = ) A= 50,0003 x 18 «12& 600
| 300
< 90
Al 210
— Z W Z A 140,000+8H »12& 13,440
J| 6,720
< 2,016
Al 4,704
— ZE S| 2,100,000+8%H »120% 20,160
| 10,080
< 3,024
Al 7,056
04 JIZHHZ2XREES 36,000 0 36,000
OSEHNHLSTAY JI2tM 1 24b| 36,000
—Jl=s 2,100,000 x1H+12& 25,200
| 12,600
< 3,780
Al 8,820




o o o
[aN] [aN) [e]
S 2 ™~
A ” . =
Klo
E
E=]
o (e) o
WH3r
L4
RS
O O 0O Al O O O O OO O O VLT ™~ O O O©W O LANM O O O < o O O o o O O Al o O O O O o O O o o M~ M
Al O NN O & AT O OO0~ O FN AN A © O IO U MANW S N — Al © O M~ [aN) Al O© < — O O 0O AN O O O < O — M~
o — ™m — — — o — — — — ® o o ©
aor
<
=
T AUz AUHz= AFH=T SWH= AH=ET AWz == SRS TS W= =S
S ol il S o 8 S 0 0 S
S N N S N S S @ S S
X * X o x o o m m o
1 ) B0 30 S 50 © N 8 LS S
X0 ¥ v " — " o @m; o
o o W @ N B0 =
B = S S o _
I g g S iy =
3 |s o o o n o
el = S 3 2 ) o 5
M. o 0 T i
= oF =< oF
=
< — — —
. or Rr Rr Rr
— ) o o o
= % 30 0 A0 A0
S = <k 00 al 31 31
* 1B a0 oF 5 ) ) < < <
5 o <+ r U ) A = = 5 ® G| &
o i Kr <t 0 R0 = ot 30 g M iy iy
S = = ur ™ W = E 0 ST 2 2
®| | | | _ | | 3 O- RO %0 %0 =
R0 ol < O O O S
. — — Al
¥ S = S




o o o (@) (@) o o o (<o)
(o] [ee] (@) < <t o o o —
™~ ~ < < © < < < ™~
U = S = ® © © ® © -
< < < <
KIo
E|
=)
o o () o o o o o ©
o o o Al
o (&) o Ye)
ol ol ol N~
s — — <
H3r
uilEd!
Pdk=
o O O Al 0 O O W Luw o O AN O o o O O O (@) O O O << () O O O < o O O O o O O O o o O O O O O
[e0] O ¥ O ¥ O WO AN A O < N~ © (=] O O O < <t < N — O < <t Al OO A o O O O o O O O o o O O O — O Al
™~ N oo v ~ANWS NSNS N N e T N hae N o © OMANOlo QOF | QO F|0 O < © N | N®
ar
<
=3
S UH=< ~U =< ~UH = ~UH =< ~Uu =< = UH= mWH=< mu= mH=< ~ W
ol S ol il o O 8
2 < m o o S
ﬂ o % % _.__o m_rT * o
or 80 B I 0o & o ™ a S
[ee) = Ik © Ik @ R ® -
Mo X oox oo 00 2 X <
8 Al 8 A8 8
BJ S = = o I mw s
o = o = - o - o W Mo
a1 = © = n e w X =
= < Bl H M <
< K0 Ol = e
* Wl R ol n0 00 00
= mr LY ERE!
_ _ _ = T
= RT R = = R omz
= OF oF o o ) o =
= Mo Mo 20 20 A Ho =) K
Lz Lz ~ o Ko
iof 30 30 30 o a1 MIA 30 o = R0
o < < ulo < m < o= = E=) Y|
& &Y GY fo n H A mw Gy _ o rd
- - H iy il o M A L N ﬁ i t+ Rru %0
o =5 < < o+ I+ < LYl RM < = > K < 0
& |5 ® R0 o n RO ol RO o RO = Y| RO o
R0 mr O O BJ 3 O mr O f0 O ) ol a1 O 70
. — <t — al <t Pl N~ — =
o o o () o p o o -
X ™ < ™ <N
I+ K0 =




04 ¥ ¥
oy oy
X HY Ol

N >

>

=
o B
> 0x

0

SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 22,722
B2 A H| 5,710 7,426 N1,716
J| 2,360
= 708
Al 2,642
01 AR 22l ] 5,710 7,426 N1,716
OFAEAH 0 H& 60,0007 O 420
J| 210
o= 63
Al 147
OFAMEZ20 29| (01,20 S)
100, 000%20 2,000
J| 1,000
& 300
Al 700
OFAAHZDE U2(EM,HIOIZS) 700,000 700
J| 350
& 105
Al 245
OFNAY statsioly HzAXE
990,000%13] 990
OF2ZLUMEIA sHASE 2L 1,100,000 1,100
J| 550
= 165
Al 385
OXAtoe 2 DNEH =2l 500,000 500
J| 250
& 75
Al 175
e S = 30,800 30,800 0
J| 15,400
== 4,620
Al 10,780
SHALAIH| X &/ 2 26,600 26,600 0
OFANF2ZUMEXNEAX ESH|
20,000%x20H x12& 4,800
J| 2,400
& 720
Al 1,680
OFNF2HETZZNH2E SAX SAH|
8,000%20& *903| 14,400
J| 7,200
= 2,160
Al 5,040
OFAFIHEZZ)HES2YE AT WS
3,000%20& *903] 5,400
J| 2,700
& 810
Al 1,890




o (] o o ™ [ep] [e0)
O (<o) N~
<« «© 2
n0 & 3 2
KIo
E|
=)
o o o o o) o) ()
o o o o — —
(V) (ep] — (V) [ep] [ep]
< o |o 7o) ol
LHEr ” ”
[e]
uilEd!
Pak=
o O O O O O o O o O O 1O U0 O O wWwLuw o O O O o O O O o o o o o o 0 O M~ A O O M~ Al 0] [ee] o O
O O O AN O O AN © o O WO MM O IO Al o O W0 W o O O o o o o o o N~ O <X <X N~ 0O < <X N~ N~ Al ©O© O
NO-ITdIFT-—Ad gBHA —H~AD SO~ AdO-F|®(- 6 n & JdfloFOo|d SO @ 0 ©Q
— < — — — (o] D Y] (ep] O 10N O < O 1N O < o o — O M~
M~ o0 — AN M~ o0 — A N~ N~ 0
=
o
<
=3
~WH =< S W= S~ WH= ~UH =< S S =< ~WH=< S~ WH= ~ WH
ol 30 o ol o 80 S # 0 aw
.Y S L =4 =4 g SR g o
B0 — o * * x m * * *
or S & 3 3 3 3 3 8 [ B0
? 8 S < S S s 2 He N
Mo = Mv - («] o .ro o o (@] ) w0 o
Yl D s © - Ire) W s I5e) re) o S
I T - <F ol = & «@
b [=4 - <k oo T - I - N
m. I r = 30 = 3l & 0 o
I [ = - 0 o o T R = 5
B3 = _ 70 . a0 - ol _
. oz. __oo .A_v <r _|._ = n_.m ...A.o __oo = D
~ |# jut| < B M ~ or 00 Il &+ Y|
=M <0 A0 ] H 0 lof oK =] =3 y o
R ol or . il = Mg o g Uo a1
i ol E = 70 - o A ) Ed =3
. = i o o 70 oY 20 M S A0 = = TSI )]
- &0 = 20 &l = K- Y| g|E oROA) R0 o n s m
o Ed A H E(l < < FRERERE e ~0 E=) Z AN~
® =0 KK o RO = 0 0 &l RO RO w0 RO Ry hY 2RO
&0 |O O ~ O O O @) a|ar O O H O rd oJ ~ O
. a ~ | = © K0 — <t
o+ D




AN A2SE D
M HLEA =4
Sl FAAY SH o E)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 17,962
— HAESOty| 2,138,300%120%*2H 5,132
| 2,566
= 770
Al 1,796
—EY 350,000 12& 4,200
| 2,100
< 630
Al 1,470
—Ex2fE 50,000+2H x12& 1,200
| 600
< 180
Al 420
— S0 180,000%2H =12 4,320
| 2,160
< 648
Al 1,512
—Atdl2tel 8 gsts 150,000*2H 300
| 150
< 45
Al 105
—BE= 3,978,000 3,978
| 1,989
< 597
Al 1,392
— W0 528,000 528
| 264
= 79
Al 185
SEHAMAHLESTAY 210,182 29,000 181,182
| 105,091
< 31,527
Al 73,564
101 1A dl 12,000 0 12,000
| 6,000
< 1,800
Al 4,200
M4 JI2ZHZEXNSES 12,000 0 12,000
OO0t Al X3 MHA =X12 ol
250,000 1 »483| 12,000
| 6,000
< 1,800
Al 4,200
201 et 173,232 18,980 154,252
| 86,616
< 25,984
Al 60,632
01 At 22l 138,862 15,180 123,682
OsgddHy nsits ¢ 3,422,000 3,422




<

no
Klo
E
E=]
H3r
m<l
RS
— MM O O O O < o O O O O O O O O O Al 0 O O O O O OO O O O N o o o o o O o O o O O O O O o o
— — OO I AN O — O O O I © O WUV wuw VO I M O O O O O OO~ A OOl O O O < o O v wu o O 0 IO O O O O
Mo S O oONo I NO®DSHTIS B NFTOS I A& T O IFI-~HmIAm®mD OSBHFTS S BHFS S SeF
— — 0 <t — N ™ — — SV — N ™ — — ™ — - F N e®o®
aor
<
(=
= W < S W= S W< SRS S < S WH= W= LIS SRS S W= U= S WH=
o o o ol ol = S ol RS <4 <
o o o o b 3 : g = = =
S & h x 8o S I Py o 8 = =
il 8 S = LA % S > S S : -
5 g =g g 5 g B g o 7S S
[2) © 50 N S oY o S = O se)
. " ol 2 =8 = al i m :T_AT o o
3l = “ ~ R0 3 S + = = o 3
=< a0 &0 R0 = B kD 5r S <
I+ 5 2 o 0 Ho < 1o -
=
..A e = o <k Ll ) O K0
— - A w: Gl ] b 7l = -
= = :I 5 oF il | = = 3 -
o = [u]] 1] W 30 1 ol ] oy a0
- iy 0 = ] O M s it i 0 1o
mf_ Ed 2l ol -__A 20 Hl = Ko Ko %0 or
%0 0 ~ c T oK 0o KiJ K Y| eY)
- i ~ ol all < L < 80 80 < ol
Rl Ho Ki o 20 R0 20 I 20 30 R0 T
K0 O O O O O O O O O O O
X




<

no
KIo
El
E=]
H3r
m<l
RS
o L AN M O WU~ O o O O O o O O O o O O O O O o o o O O O o O O O o O O O o O O O o O O O
O N~ — O U NN M O o O O O o O O O O O IO IO O O O — o O O O o O O O o O W w o O O — o O v wuw
MNOYToOod meo~r SoaKr OO0OK OSNAdAOOOe OSO0OOK O9ONK OONN O Ooo O WmNN
N N — N — N — w M~ A IO N — [Q VA [NV v N — < — v N —
aor
<
=
SWH=< A=< SWH= SUH= s UWH=< SWH= SWHz= S WH < SWH=< ~WH=< ~ U<
o o o o o o o == ==
S &0 S S &0 S S S S = =
- S - - S - - - - S S
3 2 S S < 3 3 S N8 <@ <
or [N — S S ™ © S S w < =
o . N N > N N N s KM= ol *
M_V o Q] 30 a® al - = =z ® (A
o o o o
X 8 i i T3 - T b =S S
=1 - i o Ho © Hig u . i N
o Oh O Oh 040 = £l ] 100
M. D 0 0 ™ D oF o =~ <] {]
- |+ = (3] Ot 100 m < n - -
= = 100 ar =) )
R 10 = 30 30 30 + il = x x
—~ | Klo = = = I M c ] ] ]
= [N I ~0 o ) il H ol > = =
o oo <+ Y| ur ur bl Hl E] ol = =
e s Mv Bl B Ko Ko Ko 5 <0 <0
A N ~ ~ wd Fd Fd ot 1 1
= = ) Kk Kk %0 R0 0 a1 = =
I i1 B0 W S = ~ ~ ~ = S =
I ) 320 0 20 20 Ki Ki Ki 1o K K
k0 O O O O O O O O O O O
g




(@] o
N~ o
0 S
A0 3 &
Klo
E
E=]
o o
o
]
o
WH3r
uilEd
RS
888S 88828 £8885:5228888 8858228588898 8838 88828 88
S & T~ SHdd S OSHARNRITRADBSSHRN T HIOR O ®ONOH —~ = &I~ d=-oO8 S SS9
aor
<
=)
~ FHZT ARUHZ=T AWz =S SWH = =S mWH= =
S 0 S <4 S g ol al il ~
S S i S = S N 3 N N & ol
o re} o < o '] N * x x Y5}
or S ) Ol < 8 o« = o 3 5 &
0 RS 80 i S N |*g |*g S n < = WS
=S oH S IS 0" S o * P
BJ Ip) ) S @ © oF S
. wl 30 © < © N I} _m_t_w ml_o,
N — - 0 — = S ™
a1 |2 ™ = R = B g wo
= |3 N = m @™ ol
N ! b i) 53 i)
r = oo oo i o 20
z |2 = = ™ 8 =
S i i o0 00 i
= |= il ol I = 0
o o oF oF ir = o
- |=0 F F o =] = o r
& fw e e oF s o K %0 T N
o= - =3 - 80 = By, 50 ®
S = i i ™ 00 70 70 = (S
U P ™ ™ ™ R—=3 [=4 %0 < RO
K0 O O O O 0 O O O & O
. [aN] (a8}
o o




SN ASBAD
M HLEA =4
el HAAY ZX (cHel ® Q)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
== 2,250
Al 5,250
OZZUH9 h2o2 Uy gaZz ]y
3,000,000%43] 7| 12,000
| 6,000
< 1,800
Al 4,200
301 LEEXZ 13,950 10,020 3,930
| 6,975
< 2,093
Al 4,882
09 HALAHIX RS 8,200 4,520 3,680
OZFJFHAZ ISAUX TR AT SAH
8,000& x20& *103] J| 1,600
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< 240
Al 560
OZINHUE HERT BHT 24l
8,000& *30H x102] 7| 2,400
| 1,200
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Al 840
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20,0003 7 «303] 4,200
| 2,100
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Al 1,470
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Al 1,750
OFuAZ DA e W=s 2 Al
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307 2Iz2t0l A 4,000 0 4,000
| 2,000
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Al 1,400
01 2L =4l 4,000 0 4,000
OSUHlold HaAY D8R oz U o=ty
40,000& x100H 4,000
| 2,000
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Al 1,400
405 XHoHE S HI 7,000 0 7,000
| 3,500




AN A2SE D
M AT A FH
chelr MAAY BX CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,050
Al 2,450
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< 1,050
Al 2,450
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= 2,700
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Al 319,854
B e e gl 173,133 183,720 A 10,587
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02 2324l 1,400 1,295 105
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202 O4dl 4,940 3,500 1,440
01 = LH 4 Hi 4,940 3,500 1,440
OAHZZE R2=2A Kbl 3,500,000 3,500
ORIt ALATANL (BLH)
20,000+6L 1H «12& 1,440
301 LEtBA S 263 263 0
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J| 81,742
< 24,522
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< 85,095
Al 137,821
301 LA S 130,916 113,533 17,383
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Al 45,821
01 MEIBEE 263 130,916 113,533 17,383
OgeXt o =H K& (MS2EH) 130,916,000 130,916
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Al 45,821
307 gl2tol & 92,000 0 92,000
01 222l 92,000 0 92,000
02020 & &t Xt olz2H XNA(0IXNS2)
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23t 22HE XA 19,134 19,652 A518
J| 15,307
Al 3,827
308 MXIEHSOIH 19,134 19,652 A518
J| 15,307
Al 3,827
113 2SoHUHSIH4HAE ALS HI 19,134 19,652 A518
Oz+==S3 X LEHAAXC 2EF
19, 134,000 19,134
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Al 10,016
201 YEr2 Y| 2,340 2,340 0
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Al 1,638
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Al 8,378
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J| 294,784
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—JIEx= 240,000*3¥ x12& 8,640
J| 6,912
Al 1,728
— < 40,000« 118 x12& 5,280
J| 4,224
Al 1,056
— 3 HZAH| 140,000« 11H x12& 18,480
J| 14,784
Al 3,696
- = 290,000%11& 23] 6,380
J| 5,104
Al 1,276
— AN2HA =G 178,000« 11 x12& 23,496
J| 18,797
Al 4,699
— &S| 1,900, 000%120%* 11X 25,080
J| 20,064
Al 5,016
04 J|12ZtH 22 XHEE 19,736 20,384 A\ 648
OXIONHAIHE YA =S
1,372,000%1&H «12& 16,464
J| 13,171
Al 3,293
OHssI|AMH X8 88 L HEREY
3,271,280 3,272
201 Bt A H| 201,804 159,016 42,788
J| 137,935
Al 63,869
01 At 2t2l ] 111,606 73,518 38,088
OXOietaldE 29 222 MH
3,000%1,0000H *2= 6,000
J| 4,800
Al 1,200
OXMXNEE2AM 29 HEY
100,000%5% *23| 1,000
J| 800
Al 200
OXOetAlME 29 A28 2
30,000%205 43| 2l A 4,800
J| 3,840
Al 960
OXilEs2yY & #+=9 M
60,000%5= 63| 1,800
J| 1,440
Al 360
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x 5 - 4
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OZ2Y ML=zl 2EMS

10,000%42 * 10074 4 103 40,000
b 32,000
Al 8,000
OXM&H Z278 2% M2
20,000%30% *403| 24,000
p] 19,200
Al 4,800
OXIEX AXHFHIIE ME  20,000%500% 10,000
p] 8,000
Al 2,000
OXINQHAME NHSY WaTYy
50,000+203 1,000
| 800
Al 200
OXHQAME AREE Rl 30,000%15% 450
b 360
Al 90
O=SAMEX P 23,000%208f A +27§ A 920
p] 736
Al 184
OXHADIS SEIT AHHSE M
50,000%5% * 107 2,500
p] 2,000
Al 500
OF%Il & ZIIHEI| LU=
35,000+6CH *20H £ * 122 5,040
p] 4,032
Al 1,008
OXeXaelg g AME  1,000,000%128 12,000
b 9,600
Al 2,400
OXIHAMME BRX e
8,000+11 122 1,056
pJ 855
Al 201
OXWSAME 2LE T=Hl 40,0004 11 440
p 352
Al 88
OXNQAAME L 2D
100,000+6% 600
p] 480
Al 120
02 ZZ2YY| 84,198 75,498 8,700
OXNAAME 29 79,998
— XIHOI AL Ot BR3  450+2,000% 900
—XHEQ WX SAH N
2,000%100% * 128 2,400
—XAAME MR

500,000+ 122 20K 2~ 12,000
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— &5t 23 50,000 12 «2J4 & 1,200
— 2UHYAAY S|
150,000% 122 «2J4 & 3,600
—HAANE ARE =4HH| 1,250, 000%2H 2~ 2,500
— 320 sX&e 849 200,000+ 12& 2,400
— 20| HaHEIe3 4,000+12& 48
— 53 AEEFEZ =2 150,000 150
— A3 25,000, 000%27H £~ 50,000
J| 40,000
Al 10,000
—wsE J|oME 2B BAFY|
4,800,000 4,800
J| 3,840
Al 960
OXIM&EH Xt A= 350,000%12& 4,200
03 &Ar2 I 6,000 10,000 A 4,000
OXH==¢&t0te AL 2&Hl 6,000,000%14) 6,000
J| 4,800
Al 1,200
202 04 Hl 25,920 4,800 21,120
J| 19,296
Al 6,624
01 = LH 4 Hi 25,920 4,800 21,120
OXME 2= 2WHEE 0l
20,000%3H x50 3,000
J| 2,400
Al 600
OXIHHRFE 22A=F Kl 1,800,000 1,800
OXIHol L2 ML FR(SLH)
20,000+8Lx11H«x12& 21,120
J| 16,896
Al 4,224
301 LEAZ 132,704 119,800 12,904
J| 106,163
Al 26,541
09 HALAHIX RS 31,504 25,400 6,104
OXls2I12 2tes FAX A4
8,000%20H 23| 320
J| 256
Al 64
OXIHU XA 2t&sl AR Al
8,000%34H 23| 544
J| 435
Al 109
OXaEy =208 44X 2HAH|
3,000%50H x203| 3,000
J| 2,400
Al 600
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OXIHEXIIE LIE0l &R AlY|
8,000%80Y 23| 1,280
Dl 1,024
Al 256
OXIOHQ A ZRIA SEHE HHIXL
20,000%«13Y »83| x12& 24,960
Jl 19,968
Al 4,992
OXWBZTHA 2SH XL
200,000« 1H »7& 1,400
Jl 1,120
Al 280
12 JIEtE &2 101,200 94,400 6,800
OXIOHOI & XIS X &=Hl 30,000%10024 & *303] 90,000
J| 72,000
Al 18,000
OXHEHIIE)XNE T2 O A
100,000%2H *23] 400
J| 320
Al 80
OXNMSNAE T2y B4
30,000x6H *603] 10,800
p 8,640
Al 2,160
304 A= RE3S 35,640 0 35,640
J| 28,512
Al 7,128
01 932 RE3 15,840 0 15,840
OXIMNtAME B2 2VIAS(JI2RY)
120,000 11« 12& 15,840
Il 12,672
Al 3,168
02 20AH2d2E2 11,880 0 11,880
OXIHQAHE Z2N AYPHOI22L)
90,000x11¥ ~12& 11,880
Il 9,504
Al 2,376
04 222 (RIHY)22HNEaEd=28242S 7,920 0 7,920
ORXIetAHE 28 DBMIEEZ
60,000« 11H x12& 7,920
J| 6,336
Al 1,584
307 ©12+0I & 77,870 89,670 A 11,800
J| 43,200
Al 34,670
01 2L 2= H| 76,400 77,900 A 1,500
OXIOHo 22 AgE AE 22
20,000%1,000H 20,000
Dl 16,000
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OXMNSURANLE ARE 7
2,000%2,0000H 2= 8,000
Dl 6,400
Al 1,600
OXNER ZSSZ(IIHA S)7g
5,000%2,0000H 10,000
Jl 8,000
Al 2,000
OXMWELAHA HSXE 80,000%200H 16,000
J| 12,800
Al 3,200
OXMMELAZT HISXN(EAAS 120%= 1)
80,000%80H 6,400
OXOh=9Ql Bia2X21 X 160,000& 100 16,000
06 282 1,470 1,470 0
OXINEX(IE)UHS0l sl Eaa
5,000%50Y 33| 750
OXIOHetAl 22| A MOHEE S 20,0003 128 720
405 XHo&HF SHI 2,000 10,000 A 8,000
01 JHAHY 2 E 5 S H 2,000 10,000 A 8,000
OXlae ey 9 =&H ¢ 2,000,000 2,000
XX 28l X & A 269,034 264,018 5,016
Dl 89,517
= 26,855
Al 152,662
307 212t0| & 90,000 90,000 0
01 s =l 90,000 90,000 0
OXIOHEt X &<HBl XN (EAAS 120%= 3t)
30,000%250H = 12& 90,000
308 AHXI S M SO0l & 179,034 174,018 5,016
J| 89,517
o= 26,855
Al 62,662
11 BI|2SHOUSHE A A AE A H| 179,034 174,018 5,016
OXOXI2eldl K& 179,034,000 179,034
Dl 89,517
= 26,855
Al 62,662
X35 AAMS 2,668 1,877 791
Dl 2,134
Al 534
201 LBt ]| 77 77 0
bl 62
Al 15
01 At 22l bl 77 77 0
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Al 15
AUE NS 2,591 1,800 791
| 2,072
Al 519
HALAHI XA Z2 2,591 1,800 791
OSSN =AQ &=l 2,591
| 2,072
Al 519




